
 پوشش باز

, 𝑿)فرض کنید  𝒅)  یک فضای متریک و k ای از این فضا باشد و   زیر مجموعه{𝑮𝜶}𝜶∈𝑨ای از مجموعهگردایه-

 باشند: 𝑿های باز در 

  {𝑮𝜶}𝜶∈𝑨      را یک پوشش باز برایk  گوییم هرگاه می𝐤 ⊆ ⋃ 𝑮𝜶𝜶∈𝑨 گوییم پوشش باز و می{𝑮𝜶}𝜶∈𝑨  دارای

،𝜶𝟏 ، 𝜶𝟐یک زیر پوشش متناهی است هرگاه  … . 𝜶𝒏 ∈ 𝑨  وجود داشته باشد به طوری که𝐤 ⊆ ⋃ 𝑮𝜶𝒊
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𝒏
)    ∶ 𝒏 ∈ ℕ}  که دارای هیچ  زیر پوشش  باشدمی (𝟏 و 𝟎)پوشش بازی برای مجموعه

 . متناهی نیست

)}همچنین 
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𝟒
)    ∶ 𝒏 = 𝟎 , 𝟏 , 𝟐 , 𝟑 , … است که دارای زیر پوشش متناهی  (𝟏 و 𝟎)پوشش بازی برای  {

 است.

 


